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Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání

Ředitel Základní školy a Mateřské školy Ludvíka Očenáška Dolní Bělá, p.o.  stanovil následující kritéria, podle nichž bude postupovat při rozhodování na základě ustanovení § 165 odst. 2 písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., ve znění zákona č. 178/2016 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole v případě, kdy počet žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání v daném roce překročí stanovenou kapacitu maximálního počtu dětí pro mateřskou školu. 

Zápis k předškolnímu vzdělávání pro následující školní rok se koná v období od 2. května do 16. května. Do mateřské školy zřízené obcí Dolní Bělá se přednostně přijímají děti, které před začátkem školního roku dosáhnou nejméně třetího roku věku, pokud mají místo trvalého pobytu, v případě cizinců místo pobytu, v Dolní Bělé a v příslušném školském obvodu dle smluv uzavřených obcí Dolní Bělá a to do výše povoleného počtu dětí uvedeného ve školském rejstříku. 

Pokud počet žádostí o přijetí přesahuje počet volných míst v MŠ, je jako základní kritérium pořadí brán věk dítěte. Děti jsou přijímány v pořadí od nejstarších. Pokud není kapacita naplněna po přijetí všech žádostí dětí ze spádového obvodu starších 3 let, mateřská škola přijme i spádové děti mladší 3 let, za splnění těchto podmínek: 

· dítě dosáhne věku 3 let do konce kalendářního roku, ve kterém je zápis vyhlašován (tedy nejpozději k 31. 12.) 

· dítě je připraveno pro samostatný pobyt v mateřské škole (dítě je schopno socializace v kolektivu, je schopno komunikovat a vyjádřit vlastní potřeby, má vytvořeny hygienické a stravovací návyky) 

Pokud není kapacita naplněna ani po přijetí všech výše uvedených dětí, mateřská škola přijme i děti starší 3 let s trvalým bydlištěm mimo příslušný školský obvod. I u těchto žádostí bude akceptován jako jediné kritérium věk dítěte. 
Pokud bude třeba rozhodnout mezi více žádostmi dětí stejného věku, pořadí určí los. Losování provedou ředitelem pověření zástupci mateřské školy. Případné losování bude veřejné a bude z něj pořízen zápis.

V Dolní Bělé dne 31. 3. 2025 

Mgr. Jiří Hladík - ředitel školy
